EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KATI MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINOQNION, HAEKTPONIKHZ KAI ZYZTHMATON
TTAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTSIN KAT TIPOZQTTIKON ETTIKOINSOQNION

AOKNAOEIC YIA TIC TAPEUPOAEC O0TO AoUpHATO TEPIPAAAOY TWV KIVATWY ETIKOIVWVIWY

4.1

4.2

4.3

MovodidoTato oUaThUA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY atroTeAgital amd 2N TETPAYWVIKEG KUPEAEC
diateTaypéveg oe euBeia ypappn. O ouVTEAEOTAG eTTavaxpnaoioToinong Tou oUGTAKATOC €ival
K> N. Aéyw Tou paivopévou Thg akiaong, n Héon TIHAR ThG oTABUNG 10XU0G ToU OAUATOG dKo-
AouBcei AoyapiOuIKA-KAVOVIKA KaTavopun He TUTIKA amokAion o = 7.07 dB kai amdéAutn péon
TIUA §, n oTroia peTaPdAAeTal pe Thv améoTaon pe ekOETN /1 = 3. O1 3éKTeC Trou Ba Xpnaoipo-
ToinBolv amd To oloTnua amaiToUv péon TIPMA oApatog HeyaAUtepn katd 13.55 dB amd tn
péon mapeuPoAn. TTolog gival o eAdX10TOG ATTAITOUUEVOC OUVTEAEOTAC £TTAVAXPNOILOTIOINGNG
K, av o Adyoc S/ I mpémel va apapével tdvw amd Ta 13.55 dB yia to 95% Twv meploxwv
oTa épia Twv KUYeAwyv; Ocwphote To S/ I pdvo atn {eU€n kaBddou.

[Amavtnon: K = 6]

270 povodidoTaTo KUYeAwTO ouoThpa Tou ZX. T14.2, 0o ouvTEAEOTAC emavaxpnoidomoinang
givar K= 2 ka1 umoBéToupe 0TI TapeUPAAAel Hovo n TTPWTH oeipd KuyeAwy. O ekBETNC amw-
Agiv di1adpopng eivar n = 3 kai dev AsiToupyei 0 Pnxaviopog diamoumng. Ta KivnTd emiTpé-
TETAI VA EI0EPXOVTAI O YEITOVIKEC KUYEAEC Kal OTav o Adyog S/ I méoel KATW ATO TO €MIT-
PETOUEVO KATWQAI, h eMIKoIVWYia IAKOTITETAI.

(a) TTéoo mpémel éva TepUATIKO va amopuakpuvOei amdv Tov aTtabuéd pdong A mpiv diakoTiei h
ouvdeoh Tou, 6Tav auTh diakdmTeTal yia Adyo S/TI ¢ 10 dB;

(Bb) YmoBéoTe 6TI KATIOIO TEPUATIKO gival oTa 6pid TG KUYEANG TOU Kail Td opdodIauAIKd TTpog
auToO TeEPUATIKA eival oTIC TTAnCIEaTepeC Oaeic TTpog Tov oTabuod Ppdong A. TTooo mpémel
To 8e€1d €UPIOKOUEVO TEPUATIKO va TTAnaidoel Tov oTaBud Pdong A mpiv o Adyog S/ I Ad-
Ber Thv TipA Twy 10 dB;

2xhua IT4.2
[Aravrnon: (a) d = 1.228r, (p) d = 2.514r]

270 povodidoTaTo KUYeAwTO ouoThpa Tou ZX. T14.3, 0 ouvTeEAEOTAC emavaxpnoidomoinang
givar K= 3, o ekBéTng amwAsiwy di1adpopAc ival 7= 3 Kal uToBéToupe OTI TTapeUPAAAE! PO-
VO N TpWTh ocipd KuyeAwyv. O1 KUYéAeg BewpolvTal TeTpaywvikéC TAeupdg 27 = 1.5 km kai
ol aTaByoi pdong umopei va kaAlyouv améotaon péxpr 1 km katd Tov dova Tou ouaTAuaTog,
Adyw KATro1ag KATeUBUVTIKOTNTAC TWV KEPAIWV.

2r

A
°

2xhiua IT4.3



4.4

4.5

H TUKvOTNTA TWV XPNOTWV gival opoidpopen Kai ion pe 100 xphotec/km?, o paduoc e€umn-
pétnong eivar 2% vyia ouoTtnua Erlang-B, o puBuég deifng kAnoewv A = 2 kKARoeig/h kai n
Héan didpkeld Toug 3 min. Adyw €KTAKTOU YeEYOVOTOC, N TTUKVOTNTA TWV XPNOTWV OTO KEV-
TPIKO THANA TNC KUYEANC A, diaoTdoewy 1x1.5 km, au€nBnke oe 180 xpnotec/km?. Tia Tn pe-
iwon Tou YopTiou TN KUYEANG A, amropacileTal va e§umnpeTnOoUv Hovo Ta KIVRTA TEpHATIKA
OTO KEVTPIKO THAKA, VW Ta uttdAoimta va eumnpeTnOoUv amod TI¢ SITAAVEC KUWYEAEC Hid Kal n
elPpéAela Twy oTaBuwy Pdong pmopei va Ta KaAuyel.

(a) TToloc o véog PaBuog eEumnpéThong oTnv KUYEAN A KABWGE Kail OTIC YEITOVIKEG ThG KU-
YéAeg;

(B) TToia cival n emiMTWON OTHV TOIOGTATA TOU CRPATOC YId TA TEPHATIKA TWV YEITOVIKWY KU-
YeAwv Tou Ba PpeBolv aTta opia ThG TTeploplodévwy diaoTdoswy KUYEANG A; YToAoyioTe
ThV €TITTWAON AUTA.

[Aravrnon: (a) 6OS = 7% ka1 6%, (P) Meiwon Tou S/I kara 10 dB]

To dovodidaTaro KuweAwTd oloTtnua Tou 2X. T14.4 civat GSM kai xpnholpomolei gUVoAIKO
eUpog Cwvng 4.8 MHz. O ouvteAeoTC etavaxpnoipotoinang sivar K= 3 kai évag diauAog oc
KABe KUYEAN xpnoipoTtoieiTal yia ongarodooia. O ekBETng amwAsiwy diadpopng ivar n= 3.3.
O1 KupéAeg BewpolvTal TETpAaYWVIKEG TTAeUpdc 27 = 1.5 km kai uttdpxel emikdAuyn TwWV Ku-
YeAWyv KaTtd Tov dfova Tou oUOTAPATOC, AOYw KATOIAC KATEUBUVTIKOTNTAG TWV Kepaiwyv. H
péon oTdOun Anyng oc amdéoTtaon 250 m améd Tov oTaBud Pdong civar -82 dBm
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Zxhua IT4.4

H TUKvOTNTA TWV XPNOTWV gival opoidpopen Kai ion pe 100 xphotec/km? kai kKdBe XpAaTNng
Tipayparomolei 2 KARoeic/h pe péon didpkeia 3 min. AGyw €KTAKTOU YEYOVOTOC, N TTUKVOTNTA
TWV XPNOTWVY oThV KUYEAN A auEnBnke ae 150 xprioTec/km?. Tia Tn peiwon Tou gopTiou TNC
KUWYEANG A, amogaciletal va e€umhpeTnOolv HOvo Ta KIVNTA TEPUATIKA TTou PpiokovTal TTAN-
01£0TEPA TPOC Tov aTaBuoé Pdong, ev Ta umdAoimta va e€umnpeTnOolv amd TI¢ SITAAVEG KU-
YéAEG Wia Kal n gpPéAsia Twy oTabuwy pdong umopei va Ta kaAuyel. TTpog ToUTo KaBopile-
Tail va dokipdlouv mpoaPpach oTov aTaBudé Pdong HOvo Ta KIvNTd TEPUATIKA TToU €XOUV péon
oTddun AYnc péxp! -92 dBm.

(a) TToloc o véog PaBuog eEumnpéThong oTnv KUYEAN A KaBW¢ Kail aTIC YEITOVIKEG ThG KU-
wéAeg, av To ouaTnua eivai Erlang-B;

(B) TToia civar n péon aTdBun ARYNG oTa KIVATA TEPUATIKA TTou PpiokovTal oTa véa dpia TnG
A Kal e€uTtnpeTOUVTAI ATIO TIC YEITOVIKEC KUYPEAEC.

(v) Av oe améoTtaon r mapathpeital o amodeKTO¢ AOYoC OAUATOC TIPoC TTAPEUPOAR Tou ouo-
TAUATOG, KATd Tooa dB mpémel va PmmopoUv Ta TePUATIKA va PeATIwWvVoUV Tov Adyo ohpa-
TOoC TPo¢ TapeUPOAR, WoTe va Ttapdpével n idia ToI6TNTA CAKATOC OTA KIVNTA TEPHATIKA
TIou PpiokovTal aTa véa opia ThG A kai e§umnpeToUVTal ATIO TIC YEITOVIKEC KUYEAEG, Y-
ToBOEToUuHE OTI TTAPEHPAAAEI HOVO N TTIPWTN OEIPA KUYEAWV.

[Amavtnon: (a) GOS = 1.8% ka1 8.5%, (p) -101.8 dBm, (y) 4.76 dB]

TTpékeiTal va kataokeuaoBei HovodidoTaTo adcUppaTo KUYeAWTO oloThua yid Thv eEUTThpéTh-
on autokivnTodpopou Taxeiag kKukAopopiac. O auTokIvNTOOPOUOC €ival KATAOKEUAOUEVOC O€
avolKTA Kal TiTtedn TepioX Kai dev UTTApXOUV KTipld KovTd Tou, otoTe €xoupe diddoon md-
vw amoé emimedn Kal TeAsiwg aywyipn emgdveid. H meploxh kaAuyng kaBe kuwéAng Bcwpei-
Tai opBoywvikh pe phkoc € kai Adtoc w = 160 m. O1 otaBpoi pdong Ba TomoBeTnOoUV oTO
KEVTPA TWV KUYEAWY Kal Ba améxouv petall Toug € m.

H Tpoopepdpevn Kivhon KaTd HAKOC ToU dUTOKIVNTOdpopoU eival o, = 16x107¢ erlang/ m? Kkai
o emTpemépevog 6OS = 0.01 yia obotnua Erlang-B. AiatiBevrar ouvoAikd 200 diauAor kai o



4.6

4.7

4.8

4.9

emTpeMOPEVOC Adyog S/ I = 15 dB kai yia Ti¢ dUo kateuBuvoeig. AueAciTal n okiaon Kai h
péyiotn amdéoTtaon petall Twv oTaBuwv Pdong, yid va mapEXouv Tov KaTdAAnAo Adyo S/ T
oTa Tepparikd, ivar 60 km.

(a) Bpeite Tn péyviotn améoTtaon petall Twv oTtaBuwyv pdong, WwoTte va umooTnpileTal n
TPOOYEPOUEVN Kivhon He Tov 3ekTO Padud efumhpétnong. O amaitolpuevog Adyog S/ I
mpémel va e€acpaAileTal yia kdBe Béon Twv XpnoTwy Kai atn {e0En avédou Kai atn Le-
0&n kaBodou.

(B) MeTd Tn oupmAnpwaon The axediaong, amogacileTal va peiwBei To UYog TWV KepaAIwY
oto 1/8 Tou apxikd oxediacBévToc. TToia Ba civar oThv TepimTwon auTth n péyioTn amdo-
Taon peTal Twv oTaBuwy Pdong Kai molo To amaiToUdevo gdapa (apiOuog dialAwv) yia
Tnv e€umnpéTnon Tou auTokivhTodpduou; OcwphaTe, 0TI oc KABe KUyéAn dUo diauAol
XphaoigdotoioUvTai yia ongatodoaia.

[Aravrtnon: (a) € = 32.11 km, (p) €° = 21.21 km kai C, = 140 diavAoi]

OcwpoUpe KUYeAWTO oUOTNUA HE I00TPOTIIKEG KEPAIEC Kal OUVOAIKO apiBud diavAwv 395, To
omoio e§umnpeTei opoIdpopPN Kivnan pe péon didpkela KARoewv A = 120 sec, evy n mBavo-
TNTa amokAgiopoU Thy Wpa aiXUA¢ gival 2%. Av 0 OUVTEAEOTAG eTtavaxpnoidomoinong sivar K
= 7 kai 0 ekBETNG amwAsiwy diadpopng 7= 4, va ppedei o péogog apiBPoC Twy KARoEWV avd
wpa Kar avd KugéAn kabBwe kai o Adyog onparTog Tpog mapedPoAn pe Tnv Ttapadoxh OTI Tra-
peUPAAAEl n TTPWTN OEIpd KUYEAWY.

[Aravrtnon: a) 1376 kARoeic/kuypéAn/wpa, Pp) 18.7 dB]

TTdpoxoc KuyeAwToU CUOTAHATOC amogacilel va Xpnoipomoinoel yneiakh TDMA, yia Thv
omoia o 3eKTOG Adyo¢ ohApaTog Tpog tapepPoAn civar 15 dB oth xeipdTepn epimtwon. Bpei-
TE Th PEATIOTN TIPA Tou Kvia (a) 10oTpoTtikéC Kepaieg, (B) Topeic 120° kai (y) Topeic 60°. Oa
XPNOIHOTIOINOEi XWPIOUOC TWV KUYEAWY Og TOUEIG; Av val, Ttolog xwpiopdc (60° A 120°) Ba
XPNOIHOTTOINOEI;

OcwpnoTte ekOETN antwAegiwy d1adpopng 7= 4 kai AdPpeTe UTTOYN TNV ATTGd00N CUYKEVTPWONG.

[Aravrnon: K = 3, Topeig 1200]

Mia mio ouoTnuatikA diadikacia peTpRoewyv amédeife 0TI 0 eKOETNC amwAsiwyv 81adpopnc vid
To oUOThla ThG TponyoUHevnNg dokhang cival 7= 3 kai 6x1 4. TToia Ba cival n véa oxediaon;

[Amavtnon: K = 4, Topeic 60°]

2 & KUPeAWTO ovoTnua Tou e€UTTNPETEI AOTIKA TTepIoXh h oTABUN AAYnG oc amdotaon d'= ap =
Im amé Tov oTaBuéd pdong civar ImW. Ta va petpiacBolv Ta @aivépeva tng opodiauAikAg
TapeUPoARG, amaiTeital OTTWG To oApa Tou AaupdveTal amd omolodATTIOTE TEPUATIKO KAl 0PEi-
AeTai og dAAov oTaBud pdong civar kdtw amd -100 dBm. Ao peTphoeig Tou éyivav Ppédnke
0TI 0 eKBETNG amwAegiwy di1adpopng eivar n= 3.

(a) KaBopioTe TN péyiotTn akTiva KAOe KUWYEANG, €dv 0 OUVTEAEOTAC £TTavaxpnoidoToinchg
gival K=7.

(B) TToia civar n péyioTn akTiva av o CUVTEAEOTAC emavaxpnaoigomoinong sivar K= 4;

(y) To oUotnua Tou epwthparoc (a) Asitoupyei pe 660 dialAoug amd Toug omoioug oi 30 ei-
vai diauAol gAéyxou. Av n avapevopevn TUKVOTNTA XPNOTWY oTo ouoThua civar 7800
xphoTec/km? Kai KaBe XpAOTNC TIPAYUATOTIOIEI KATA HEGO Opo Hia KAAGN avd wpa pe pé-
oh didpkela A = 1 min katd Tnv Wwpa aixHng, kabopioTte TNV mOAVOTNTA VA AVTIHETWTILEl
KAmolo¢ XpAoTng kabuaTépnon HeyaAUTtepn améd 20 sec, 6Tav ol KARCEIC UTtAiVouV O€ oU-
pd avapovig.

[Amavinon: (a) 470 m, (B) 623 m, (v) 2.96 x 10 ]

4 .10 Acifte 611, av 1 = 4, pia KUYéANn umopei va d1aoTtacBei o TEOOEPIC HIKPOTEPEC KUWEAEC pE

HIoh akTiva Thv kaBepia kai 1/16 tTng 1ox00¢ Tou TopuToU TG dpXIKAG KUYEANG. AV 0 £KOE-



TG amwAegiwy di1adpopnc civar n = 3, Tooo pémel va aAAa€el n 1ox0¢ Tou TopToU yia va di-
aomacOei N KUYEAN oc TEoaepIC HIKPOTEPEC KUYEAEC; TTola emidpaon Oa éxel To yeyovog au-
T6 0TN YewUeTpia TNG KUYeAWTAG dopng; EEnyAaTe Thv amdvTnon oag kai 8€ifTe WG o1 véeg
KUYéAec Ba Taipiaouv péoa oTIC apXIKEC HakpoKUWEAec. Tia amAdTnTa XPhoIHOTIOINOTE I-
OOTPOTIIKEG KEPAIEG.

[Amavrnon: P,r / 8]

4 .11 KuyeAwTd oloTnua KIvnTAC ThAspwviag éxer 378 diatAoug. O amodekTdg Adyoc S/ =18 dB
Kai o amodekTdg 6OS = 2% vyia ouotnua Erlang-B. TToia eivar n peyaAltepn mukvoThTa
XPNOTWv avd km? Tou pmopei va umoaTnpixBei, HE TTOIOV GUVTEAEOTH £TTAVAXPNOILOTIOINONG
ETMITUYXAVETAI KAl PE TTOIA EOWTEPIKA diapdppwon Twy KuyeAwy; TToio¢ cival o Adyog S/ I
oThv TepimTwon auTth; H akTiva Twv kuyeAwv civar R = 3 km kai n diddoon othv TeploXA
Tou Ba KaAUYel To oUoThua XapakTnpileTalr amo ekOEéTn 7 = 4. KdBe xpnoTtng Bswpeital ot
Tpayuatomolei A déxeTal dUo KAROEIC TNV Wpda, h Héan didpKela Twy KAhoewy gival A= 3 min
Kai To aUoTnua eivar Erlang-B.

Ocwpolpe 0TI, 0 KAOe KUYEAN A Topéa KUWEANG, o évag amod Toug diaTiBépevoug diavAoug
givar diauhog eAéyxou. Ma Tov umoAoyiopd Tou Adyou S/ I Bswphote 6TI TapeUPdAel povo n
TPWTN 0€1pd opoSIAUAIKWY KUYEAWVY.

[Amévinon: 33.85 xpfiotec/km . K = 3 kai 6 Topeic, 20.07 dB]

4.12 2 ¢ ynpiakd KUYeAWTO oUOThHa 0 dEKTOC AdYoC onpaTog mpo¢ mapeuPoAn eivar 16 dB, otn
XEIPOTEPN TepimTwon. Ma Thv avdmTuén Tou cuoTAUATOG, UTtdpxel duvaTdTNTd va XpPhoido-
ToinBoUV (a) KUYEAEC He 100TPOTIIKEG Kepaieg, (P) KuyéAeg pe Topeic 120° kai (y) pe Topeig
60°.

(a) TToia didtaln Oa xpnoipomoinBei, WwaoTe va emTeuxOei PEATIOTN TIMA TOU OUVTEAEDTH &-
mavaxpnoigomoinong K. YmoBéoTte ouvteAeoTn anwAesiwyv diadpopng 7 = 4 kai Adpete
uttoyn Thv amdédoon ouykévrpwoaong. TToia Oa ATav n oxediaoTikh AUoh, av i KAAUTITOPEVH
Teploxh gixe n=3;

(B) Tia va peTpiacBolv Ta aivopeva TnG opodIaUAIKAC TTApeUPOAAC, N AKTiVa TWV KUYEAWY
TNG TPWTNG AUoNG eival TéTold, WOTE To onApa Tou AappdveTal amd omolodNTOTE TEPHA-
TIKO Kal ogeiAeTal o€ dAAov oTaBud pdong va civar kdtw améd -150 dBm. Av kdBe déKTng
Aappdver ohpa ImW oe améotaon d' = ab = Im améd Tov mMoumo, va KaboploTei h PEyIoTh
aKTiva Twv KuyeAwv oth AUon auth. TTolo¢ Oa mpémel va cival o TePIOPIOUOS Yid ThV
TapeHPoAn oth deUTepn AUohn, WaTe va éxouv ol KUYEAEC Thy idia HEYIOTh akTiva;

(v) Av o ouvoAikdc apiBudc Twv diaBéaipwy dialAwy givar 504, Toéooug XphoTeg avd km?
pmopei va efumnpeThoel To ovuothua pe Padud efumnpétnong 2%, av KABe XpAOTNG
TipaylartoTolei Katd péoo 6po 3 KARoeig / Wwpa pe péon didpkela H = 120 sec;

[Amévinon: (a) K=3 ka1 60°, kai K=4 kai 60°, (B) 1496m, -114dBm, (y) 207 xp./km ]

4 .13 TTpokeiTal va eykataoTadei yn@iakd oUoTNUA KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY O AOTIKA TTEPIOXA TNC
HopeA¢ Tou @aivetal oto ZX. T14.13. O1 oTaBuoi pdong Ba TomoOeTNOOUV aTI¢ diacTaupwoe-
IC Twv 3pdpwy, 0 eAdxI0oToC emITpemdpevog Adyoc S/ I = 21 dB kai o emBupuntég 60S = 1%.
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Na ppeBei n paopaTikn amédoon Tou oUaTAUATOC. OcwpPAOTE OTI EXOUHE TIEPITIOU TETPAYWVI-
KEC KUYEAEC, TTapepPAAAouy o1 4 TTANCIEOTEPEC OHOBIAUAIKEG KUWEAEG Kal OTI 1= 4.

To d1aTiBépevo ouvoAiko eUpog {wvng oTo ouaTtnua sivar 26 MHz, xpnoipotoicital ag@idpo-
pnon ouxvotntag pe padiodiatioug elpoug {wvng 200 kHz, kaBévag amd Toug omoioug u-
mooThpilel 8 diavAoug xphoTn e diaipeon xpovou. Evacg diauAo¢ oc KOs KUYEAN Xphoipo-
TolciTal yia onpaTtodoaia.

[Andvrnon: 8.57 erlang/km /MHz]

4 .14 Ynepiakd KUYeAWTO oUOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY pE e§ayWVIKEC KUPEAEG, TTOU AgIToupyei
otnv meploxh Twv 1800 MHz, mapéxel ThAcpwvia kai petddoon dedopévwy XapnAol puBpou,
UTtNPETIEC YIa TIC oTroie¢ amaiTeital Adyog S/ I = 12 dB otn duopevéaTepn mepimTwon. TTpo-
Kelpévou va e€umnpeTnBei peTddoon dedopévwy uynhol puBuol, amogacileTal va Tapéxeral
N UTtNPpeaia auTn o€ KUYEAEC HIKPOTEPNG AKTIVAGC OUOKEVTPEC TWV dPXIKWY Kal He Tov id10
ouvTeAEoTH emtavaxpnoipotoinang. Na umoAoyioTei h aKTiva TWV EOWTEPIKWY KUYEAWY, av ol
apXIKEC KUWEAEG €xouv akTiva R = 2km, n amaithon yia TI¢ umthpeoieg dedopévwy uynAoU
puBpoU civar S/I = 20 dB oTh duopevéaTepn TrepiTTWoN Kail 0 eKOETNG amwAegiwy 31adpopnc
gival n= 3. ApeAsital n okiaon.

TToia Ba mpémel va givar n 10XUC EKTIOUTTAG Twy oTABUWVY Pdong, av oTa 6pid TWV E0WTEPI-
KWV KUYEAWV amaiTeital va pnv €xoule mepioodTepeg amé 60 umepPpdoeic oTdOUng ava sec
via evaioBnaia dekTwy -100 dBm kai Taxutnta KivhTwy Teppatikwy 45 km/h; Na xpnoipo-
ToINBei 0 TpoaeyyIoTIkEC TUTOC. AiveTal 4TI h améaoTaocn yia Thv otoid 1oxUel 81d300Nn OTITI-
KAC emaghc eivar ap = 100 m.

2 xoAidoTe Tnv emidpaocn mou Ba éxel n didtaln pe Ta dUo €idn KUYeAWv oThv amddoon pdo-
paTog, dedopévou OTI €vag OUYKEKPIHMEVOC aplOpoc amd Toug dialAoug TNG dpXIKAG KUWEANG
Oa xpnoigoTolgiTal HOVO OTNV E0WTEPIKA KUYEAN Kai yia Ti¢ 800 UTThpeTieg.

[Anavrnon: R=1272m, P*= 117 mW]

4.15 210 oUoTnua Tou poPAnpaTog 4.13, Adyw Thg atnong Tou apiBpol TWv XpnoTWY, AdTToPadi-
CeTar va xwp100¢ei kKAOe KUYEAN ae Tédoepig Topeic Twv 90°, dTTwe @aiveTal ato ZX. 114.15.
Na ppebei méco Ba aunbei n paopatikh amédoon Tou CUOTANATOC O OXEON HE EKEIVN TTOU
ETITUYXAVETAI HE TIC I00TPOTIIKEC KEPAIEG.

,\
L —
————1
——

500

(S N 0 ) NSl PRI S

500m

Zxnua TT4.15

A
—

[Amavrnon: 1.31 erlang/kmz/MHz]

4 .16 TTdpoxo¢ KIVNTWY €MIKOIVWVIWY TIPOKEITAI va ayopdoel @dopa 24 MHz otnv mepioxh Twv
1.8 GHz via va To xpnoipoToIngel o Yn@iakod KUYeAwTo SikTUO, TO O0TToio Oa KAAUTITEI AoTI-
KA Teploxn éktaong 15000 km? kai Ba eumnpeTouvtar 500000 XpAOTEC opoIGHOPYA KATA-



vepnpévol oe 0An Tnv meploxn e§umnpéthong. O1 KuwéAeg Ba civar e€aywvikéc kal kabepid
Oa xwpileTal oe TpeIg Topeic Twy 120°. To oUoTnua Ba xphaidoToiei aggidpéunon auxvoTn-
Tag, 1o eUpo¢ {wvng Twv padiodialAwy avd kateVBuvon civar W= 200 kHz kai og kdB¢ pa-
di10diauho moAuTAékovTal pe diaipeon Xpovou 8 diauAol. ATO Tov OUVOAIKO apiBud dialAwv
KABe Topéa KUWEANnG, 2 diauAol xpnoidoTolouvTal yia ohpatodogia. O amaiToUpevog Adyog
S/I=19 dB otn duouevéoTepn TEPITTTWON Kal eTIIWKETAI h PEATIOTN £mavaxphoigoToinon.
Kabe xpr’\omc; Tpayyaromolei kartd péco épo 2 KARoEIC TNV Wpa, uéonc didpkelac H = 3 min,
) ananouusvog baeuog s{unnpsmong gival 605 = 2% kai 1o ovotnpa eivar Erlang-B. H
amoaTtaon yia Tnv omoia 1oxUel diadoon omTIKAC emaghc eival ap = 100 m kai o ekBETNG a-
mwAeiwyv diadpopng eivar 7= 4 (. apeAcital n okiaon).

TToia ©a mpémel va givar n 10xXU¢ EKTOUTTIAC TwWV oTABPWY Pdong, av n eAdxioTh oTddun Aci-
Toupyiag Tou KivhToU eival - 103 dBm kai Ta képdh Twv Kepaiwyv oTaBuwyv Pdong kai Teppa-
TIKWYV gival povadiaia;

[Amavtnon: 2.85 W]

417 melako KUYEAWTO BIiKTUO KIVNTWYV ETTIKOIVWVIWY TTOU AEITOUPYEI oTnv meploxh Twy 1.8 GHz
npoxswal va sﬁum\psmosl aoTIKA nsploxn ekTdoewe 15600 km? pe 1500 oTaBpolc baong
opolépopea Katavepnuévoug. O amaitoUpevog Adyog S/ I = 19 dB otn duopevéaTepn TepiT-
Twon. To gUpog {wvng Twv padiodialAwy Tou dikTUoU cival 200 kHz kai oe kaB¢e padiodiau-
Ao ToAuTtAékovTal e diaipeon xpovou 8 diauAol. ATtd Tov ouvoAIké apiBud SiavAwy KABe Ku-
YéANC N Topéa KuwéAng, 2 diauAol xpnaipotoiolvTal yia ondarodoadia Kkai emIdIWKETAlI N PEA-
TIOTN €mavaxphaoigomoinan. ZTOX0G Tou Tapoxou Tou diKkTUoU eivar va efumnpeTolvTal
1560000 xphoTeg opoidpoppa KaTavepunuévol oe 0An Thv meploxh e§umnpéthong pe 6OS =
2% og aUoTthua Erlang-B, Bewpeitar 8¢ 671 kAOe xphoTng Ba mpayparomoiei katd péoov 6po
KATd Thv Wpa aixHng 2 KARoei¢ Thv Wwea, péong didpkeiac A = 3 min. H améoraon yia thv
omoia 1oxVel di1ddoan oTTIKAG emaghig eival ap = 100 m kai 0 ekBETNG amwAsiwv d1adpopng
givar n= 4 ( apeAcital n okiaon). O1 KuYéAeg Bewpeital 0TI £€Xouv e€aywviko oxAua.

(a) TToia Ba mpémer va eivai h 10XU¢ EKTTOUTTAG Twv oTaABuWwy pdong, av h eAdxiaTn atadun
AeiToupyiag Twy KIvnTWy Teppatikwy eivar - 103 dBm kai Ta ké€pdn Twy Kepaiwy oTad-
HWv pdong kai TepudTIKWY gival povadiaia;

(B) TToio cival To eAdxioTo eUpog {WvNC TOoU YAOUATOC TTOU ATAITEITAI YId TO UTTOYN JikTU-
o.

[Amavtnon: 452 mW, 28.8 MHZz]

4 .18 Ynepiakd KUPeAWTO JIKTUO KIVNTWYV ETTIKOIVWVIWY XphaidoTrolei @dopa 22.4 MHz otnv mepi-
oxf Twv 1.8 GHz ka1 kaAUTTel aoTikh meptoxh e 100 aTaBuouc pdong toxloc 460 mW. O
eKOETNC ammwAciwy 81adpolnC yia Thy uTtoyn Tteploxh gival 7= 4, n améoTaon yid Thv otoid
1oxVel 81adoon omTIKAC emaghc ab = 100 m kai apeAcital n okiaon. To diKTUO XpNOILOTIOIEI
apei1dpopnan ouxvoTnTag, To eUpo¢ {wvng Twy padiodiavAwy avd katelBuvon civar 200 kHz
Kal ge kKABe padiodiauAo ToAUTTAEKOVTAI XpovIKd 8 diauAol emiKolvwyviag. 2& KABe KUYEAN,
évag diauhog emikoivwyviag avd dUo padiodiauAoug XpnoidoTolciTal yia onpartodoaoia. Na Tig
UTINPEdicC TToU Tpoagépel To BikTUo, 0 deKTAC Adyoc S/ I = 15 dB, o emBuuntoc pabudc e-
EumnpéTnong eival 605-2% kai To ouoTnua eivar Erlang-B. O1 xpfoTeg mou Ba e§umnpeTn-
OoUv Kkdavouv Katd péoov 6po 2 KAROEIC Thv Wwpa péang didpkelac A = 3 min kai Bswpeitai
OTI XphaotpoTtoloUv JEKTEC He euaioBnaoia-103 dBm.

Na ppeBei 0 apiBudc Twv XpnoTwy Tou pTropei va eEUTNPETACEI TO BiKTUO HE I00TPOTIIKEG
KEPAIEC KAl N 9AOPATIKA ammédoan Tou CUOTAUATOC.

[Awdvrnon: 49600 xpiiotec, 0.418 erlang/MHz/km']

4.19 Wn(plaKo KUYEAWTO BiKTUO KIVATWY ETTIKOIVWVIWY xpnoluonoml cpaoua 14.4 MHz otnv mepi-
oxh Twv 900 MHz Kai KaAUTITEl dOTIKA TreploxXh ekTdoewe 1560 km? pe 150 oweuoug pa-
oncg Kkard TpOTTOV oV vda £1TITUYXGV£I TNV peyaAUTepn T(UKVOTnTa XpnoTwv avd km?. TTapé-
XovTal amod 1o JikTUO UTthpeaie¢ pWVAC Kal dedopévwy, oTtoTe gival emBuunTd n péon didp-
Kela Twy SlaAciyewy oTa 6pia Twv KUYeAWY va pnv utteppaivel Ta 3 msec, yid KivnTd Tou Ki-
vouvTal pe péon Taxutnhta 50 km/h. Tia Ti¢ umnpeaieg Tou Tapéxel To dikTUO, 0 EAAXIOTOC



Adyog S/ T =19 dB kai o emBupntog Pabudg e€umnpétnong eivar 60S5=2% (olotnua Erlang-
B). O ekBéTng amwAeiwyv d1adpoldi¢ yia TRV UToyn Teploxh €ivalr /7 = 4 kal n améoraon yia
Tnv omoia 1oxVel diddoon omTIKAC emaph¢ ab = 100 m, evh apeAcital n okiaon. To dikTuo
epappolel apeidpopnan ouxvoTnTag, To eUpo¢ {wvng Twy padiodialAwv avd karevBuvon ei-
vai W= 200 kHz ka1 oe kaBe padiodiauho TToAUTTAEKOVTAI XpoVviKd 8 diauAol eTiKoIvwyvidg.
2 € KABe KUYEAN 1\ Topéa KUYEANG, €vag diauAog €TTIKOIVWYVIAG XPNOIHOTIOIEITAI Yid onpaTod0-
oia. O1 XpAOTEC TpaAyHaToToIoUV ThY Wpa AdiXHAG KaTd Hégov 6po 2 KAROEIC pWVAC Thy Wwpd
péang didpkelac 3 min kai 3 kKAnoeig dedopévwy HeETAYWYNC KUKAWWaTo¢ péong didpkeiag 1
min. H evaioBnaia Twv xpnoipomoloupévwy dekTwy givar -100 dBm.

Na ppeBei n 10xUC Twy TOUTTWY TWv oTaBuwyv Pdong, n HEYIoTN TUKVOTNTA XPNOTWV TTOU
uTopei va emiTeuxOei Kal N paocpaTikh amdédoon Tou CUCTAPATOC 0 AUTAV ThV TTEPITTTWAON.

[Anédvinon: 2.27 W, 34.65 xpfiotec/km’, 0.707 erlang/MHz/km’]

4 .20 Ocwpolpe didtaln pe e€aywvikéc KUYEAEC, aTnv oTroia ol oTaBpoi Pdong cival TomoOeTNWE-
VOl 0Td KEVTPA TWV KUPEAWV Kal €XOUV 100TPOTIIKEC Kepaieg. O ekBETNC amwAeiwy diadpo-
UAC €ival n = 4 kai uTtoTiOeTal 0TI TapeUPAAAEl HOVO N TTPWTN Oipd OHOSIAUAIKWY KUYEAWV.
MeAeTdTar n epappoyh dUo ouoThudTwy oThv uttoyn didtaén kKuyeAwyv. To éva cUoThua dev
d1aBéTel kwdikoToinon yia Tn 316pBwon AaBwv, v To dAAo 81aBéTel. To aloTnua pe Thv
kwdikoToinon amaitei eUpog Cwvng 1.5 popd peyaAUTtepo avd diaulo, OpwG To KEPSOG KWI-
KOTI0iNGNG Tou XphaipoToloUpevou KWaika gival 6dB (dnA. umopei To oUoTnUa va avTigeTw-
mioel S/ I xapunAdtepo katd 6dB). Av To diaTiBépevo elpog Jwvng cival To id10 Kail yid Td
O0Uo cuoTAUarta, molo KAvel KaAUTepn xpHon Tou acUppatou @dopatog, dnAadn, apéxel me-
p10aoTEPOUG diaUAouc avd KUYEAR;

[Aravrnon: To oUoTnpa pe kKwdikoroinon mapéxel 1.3 @Yopéc wepIoadTEPOUC diaUAoug
ava KugéAn]

4 .21 Ocwpolpe dUo opodiauAikoUc oTaBpouc pdong A kai B mou améxouv petall Toug amdoTach
D. Kivnté Teppartiké m; mou efumnpeTeiTal amd Tov A améxel amd autdv amoéotaon d, v
éva dAAo m; mou e€umnpeTeital amd Tov B PpiokeTal kovtd ¢ autév. Kair Ta dUo TepuaTiKd
Ppiokovtal péoa oe omiTia. H kepaia Tou otaBuol pdong éxel 6dB peyaAuTtepo kKépdog amod
€KEIVO TOU KIVNTOU TePUATIKOU, EVW N EKTTEUTIOHEVN 10XUC Ao Toug oTaBuouc pdong civai
6dB peyaAUTepn amod ekeivn TWV KIVATWY TEPUATIKWY.

O ouvteAeoTnc anwAeiwy diadpopng gival 7= 4. H péon Tign Tng 10X00G éxel AoyapIOUIKA-
KAVvoVIKA KaTavouf pe Tumikh amokAion o= 10 dB. Kivnté Teppariké mou ppiokeTal péoa ot
omiTi avTigeTwmilel emmAéov e§aoBévion 6dB. Ma mapaoxeOei TapadekTh ToIGTNTA UTINPE-
oiag, amaiteitar n péon oTdOuUN Tou onpaTog va civar katd 16 dB peyaAUtepn améd Th péon Ti-
pA Twy TtapepuPoAwv. To oloThua XphoipoTolei apgidpéunon xpdvou (TDD).

Ocewpoupe Tov Adyo TNG HEONC TIWAC TOU GAWATOG TPOC Th HéEoN TIUA ThG TtapeUPOARC aTov
oTaduo pdong A. TTpémel va Ppedei n péyioTn amdéoraon d Tou TPETEl éva TEPUATIKO va a-
TéEXEl ATTd Tov A, WoTe 0 3EKTNG Tou A va Aaupdver S/ I> 16dB pe mBavétnta 90%.

(a) OtwpnoTe 6TI UTTAPXEI TETOIOG OUYXPOVIOUOC, WOTE TA TEPHATIKA a Kai b peTadidouv Thv
id1a xpovooxioph. TToia ivar n péyioth améotaon d cuvapThoel Tou O;

(B) OcwpnoTe OTI 0 XPOVIOUOC eival TETOIOC, WOTE TO TEPUATIKO My Kal o oTaBuoc pdong B
peTadidouv Thy idia XpovooxIouh. TTola gival n péyioth amdéoracn d ouvapThoel Tou D;

(v) Zuykpivovtag Ta amoteAéopata Twy (a) kai (B), mpoTeiveTar AUon yia Tov Xpoviouo.

[Aravtnon: (a) d = 0.14D, (p) d° = 0.05D, (y) o ouyxpoviopdc mpénel va civar Té-
Tol0G, WoTe OAol o1 oTaBuoi Paonc va AauPpavouv R va eKTEUTOUV TAUTOX -
pova.]

4 .22 Y10 KUYeAWTO cuoThua Tou ZX. TT14.22, emTd KIvhTd TeppdTIKA (éva TEPUATIKG OTNV KEVTPI-
KA KUYEAN 4 kal dAAa €€1 oTIC opHoBIauAIKEC KUYEAEC ThG 4) XpnoidoTroloUv TAuToXpovd ToV
id10 diauho. Adyw PAdPnG aTov dnxaviouo SIamopTAG TO KIVNTO TNG KEVTPIKAG KUYEANG 4 €1-
oépxeTal oTNV 3 XWPIC va Yivel dIaToUTA, eVW n 10XUC EKTTOUTTAC Tou aufdvel Xwpic EAeyxo



Kabwc¢ ToUTo amopakpUveTal amoé Tov oTabuod Pdong kai cuvexilel va tapapével ouvoedepévo
0 autdv, pe amoTéAeopa n 10XUC EKTTOUTTAC Tou va eival dITAdaia TnS 10XU0C TWV UTTOAOITTWY
€€1 opodIAUAIKWY TEPUATIKWY.

o%ga%

N

2xnua I714.22

KaBopioTe Tnv mapepPoAn TTou TPOKAAEi To UTTOYN TepUATIKO oTa umdAoima €1, otn duape-
véaTeph mepimTwon (va eAeyxBolv Ta Tpia XelpdTepa). MTopEiTE va TPOOEYYIOETE TIC ATIOO-
TAOEIC TWV TEPHATIKWY aTtd To TradpeUPAAAOY TEPUATIKO, HE TIC ATTOOTACEIC TOUC ATIO TO KEV-
Tpo TNG 3 aThv omoia PpiokeTal To TapeUPAAAoV TepUaATIKO. AV To KATW@AI AsiToupyiag, 600
agopd Tov Adyo S/ I, civar 10 dB kai o ekBETng anmwAsiwy d1adpouhc 7 = 4, oc ola amdoTa-
on Tou Tpémel va Anaidosl To TtapepPAAAov TEPUATIKO Tov avTioToixo oTabué pdong yia va
diakoTei N AsiToupyia Tou TANGIEOTEPA EUPIOKOUEVOU aTtd Ta £§1 TEPUATIKG;

[Aravrnon: SIR1 = 6.5 dB, SIR23 = 16 dB, x = 2.11R]

4 .23 Ocwpolpe dUo opodiauAikoUc oTaBpoug Ppdong A kai B mou améxouv petall Toug amdoTach
D. Kivntéd Teppartiké m; mou e€umnpeTeital amd Tov A améxel amoéotaocn d améd Tov A, v
éva dAho m, mou efumnpeTeiTal amd Tov B PpiokeTal kovrd otov B. Kai Ta dUo Teppartikd
PpiokovTal péoa oc omiTia. Ta UYn TWV Kepaiwy Twy oTadbuwy pdong civar 10 m kar Twv Ki-
vnTwy 2 m. H kepaia Tou oTaBpol Ppdong éxel 6dB peyaAlTepo kEpBog amd eKeivo Tou Kivn-
ToU TepUATIKOU, VW h eKTTEUTOHEVN 10XUC ammd Toug oTaBpolc Pdong eivar 6dB peyaAlTtepn
amo €KEIVA TWV KIVNTWY TEPHATIKWY.

O ouvTteAeoTAC antwAeiwy d1adpopng sivar 7= 3 Kal UTtdpXel emITTAéOV ouvIoTWod e€apTwpe-
vh amé 1o A", 6TIou A cival 0 Adyog Twv LYWy Twv Kepaiwyv. H péon TipA Thg 1oxVog €xel Ao-
vapiBUIKA-KavoVviKA KaTavoun He TUTIKA amdkAion o= 7 dB. KivnTé Tepparikd mou PpiokeTai
péoa oc omiTi avTipeTwmilel emmAéov e€acBévion 6dB. Ma mapaoxeOci TapadekTh TOIOTATA
uTnpeadiag, amaiTeital N géon oTddOun Tou oAuaTtog va eivar katd 15 dB peyaAUtepn améd tn
péon TIPA Twy tapeppoAwy. To aloThua XpnhoipoTolei apgidpopnon xpdvou (TDD).

Ocwpoupe Tov Adyo TNG HEONC TIHAG TOU OAPATOG TPOC Th Héon TIWA TNG TtapeHPOARC aTov
otaBuoé pdong A. Tlpémerl va Ppedei n péyiotn amdéoTach d Tou MPETEI £va TEPUATIKO va d-
TéXel amd Tov A, WaTe 0 JEKTNG Tou A va AapuPpdver S/ I'> 15dB pe mBavétnta 95%.

(a) Av umdpxel TETOI0C OUYXPOVIOHOG, WOTE TA TEPUATIKA m; Kal m, peTadidouv Thv idia
XPOVOOXIOWA, TTold gival n PéyioTh amdéotach d ouvapThoel Tou D;

(B) Av o xpoviouog eival TETol0G, WOTE TO TEPUATIKO My Kal 0 aTaBuog Pdong B petadidouv
Tnv idia xpovoaxiopA. TToia givar h péyiotn amoéoTtach d ouvapThoel Tou D;

[Anévrnon: (a) d = 0.09 D, (B) d’ = 7.8 x 10 D]

4 .24 KuyeAwTd oUOThHA KIVATWY ETIKOIVWVIWY XphotpoTolei e€ayWwVIKEC KUPEAEC XWPIOUEVEG OF
Topeic Twv 60°. Adyw Tou @aivopévou ThG okiaong, h Héan TIHA TNG oTABUNG 10XU0C Tou Oh-
paToC akoAouBei AoyapiOuIkA-KavoviKA kaTtavouh e TUTTIKA amdkAion o= 8 dB kai améAuth
péon TIPA S, n omoia PETAPAAAETAI HE Thv améoTaon pe ekOETh 1 = 4. O1 JEKTEC TTOU XpNol-
gotoloUVTAl amd To cUOThUA ATtaITOUV Héan TIHA ORPATOC HeyaAUTepn KaTd 15 dB amé tn pé-
on mapepPoAn. TToiog cival o eAdX10TOC aTaITOUHEVOC GUVTEAETTAG eTtavaxpnaipomoinong K,



av o Adyo¢ S/ I mpémel va mapapével mavw améd Ta 15 dB yia 1o 95% Twv mepioxwy oTa épia
TWV KUYeAWv; Ocwphote To S/ I pévo oth LeUEn kaBddou uoOETovTag 6TI TTAPEUPAAAE! Hb-
VO h TPWTN ocIpd KUYEAWV.

[Aravrnon: K = 13]

4 .25 Yneiak6 oUoTha KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY €ival EYKATEOTNUEVO OTNV ACTIKA TTEPIOXN TTOU @ai-
vetal oto ZX. 114.25. O1 oraBuoi pdong civar TomoOeTnévol oTIC d1A0TAUPWOEIC TWV dpo-
HWV Kdl XpnoldoTroloUV Kepdaieg pe TEooepic Topeic Twy 90°. To d1aTiBépevo ouvoAiko eUpog
{wvng aTo oloTthua civar Bs = 20.8 MHz, xpnoigomoigital ap@idpoépnon ouxvoTnTac ye padi-
odiauAoug eUpoug Cwvng W= 200 kHz, kaBévag amd Toug omoioug umooThpilel 8 dialAoug
Xpnotn pe diaipean xpovou. OcwpnoTe OTI EXOUHE TTEPITIOU TETPAYWVIKEC KUWYEAEC KAl TIa-
pepPdaAAouy o1 4 TAnCIEoTEPEG OHODIAUAIKEG KUWEAEG.

Adyw Tou @aivopévou TG okiaong, n Héon TIUA ThG oTABUNG 10xU0C Tou OAUATOC akoAouBei
AoyapiOuIKA-KavovikA Katavopr He TUTTIKA amtokAioh o= 7 dB kai amdAutn péon Tiuh §, n o-
Toia YeTaPAAAeTal pe Thv améoTaon e ekBETN 71 = 4. O1 déKTEC TTOU XphoigoTroloUvVTal ATo
TO oUOoThua amaiToUv péon TIPA oRpaToC HeyaAUTepn katd 12 dB améd tn péon mapepuPoAn otn
XEIpOTEPN TepimTWonN. TToia gival nh andédoon gdoparog, av o Adyo¢ S/ I mpémel va mTapapével
mavw amé Ta 12 dB yia 1o 95% Twv meploxwy ota dpia Twv KuyeAwy kar 6OS = 0.02; O¢-
wphoTe Tov Adyo S/ I pévo oth LeUEn kaBoddou umoBéTovTag 6T TapepPAAAEl Hovo h TTpwTn
ocipd kuyeAwv. Evag diauAog xphoTn oc KABe Touéa XpnoiPoTolEiTal yia ahyaTodoaid.
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[Anavrnon: 4.43 erlang/MHz/ka]



